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ATATQONIZMA ENAOOPONTIZTHPIAKHX [TPOXOMOIQXHX
A" TAZHX HMEPHZIOY I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: ®YXIKH

OEMA 1°  (An6 Al o¢ A4 pia civor oot omdvtnon)

Al)  Avn Béom evog Kivntod Tave otov dEova X X €yel ovvtetaypévn X1 = A 100.m; 10te 1 0éom evig
GAAOV KIvnTOoD HETATOTIGUEVOL OC TPOG TO TP®TO KoTtd +200 m giva:
a) 200 m.
)0 m.
v) —200 m.
6) 100m.
MONAAEX 5

A2) H povéda pétpnong g enttdyvvong oto S.1. givan
o) o Im, PB)7to Im/s?>, y)to Im/s, &) to lkmh,

MONAAEX 5

A3)  Mia kivnon mov yivetat og vBgiorTpoyLd, AEyeTol opoiy otow:
1) H petotomion mopopével otabepn).
i) H 6éon napapével otabgpn.
iii) H toydtnta napapéveretadepty.
iIV)H emttdyvvon Topopével otobepni.
MONAAEZX 5

Ad4) Ot evBhypoppror Stadpopot koADUPNeNS G€ Lol TGTVe OAVUTIOKAOV SOGTAGE®V EXOVV UNKOG 160
pe 50 m. Xglévav aydva koAdpPnong tov 200'm, 1 OAKY| LETATOTIOT TOL KOALUPNTH €ivon ion pe:

a) 200 m B) 500 m Y) undév 6) 50m
MONAAEX 5
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AS5) Noa yopaktnpicete 11§ TPOTAGELS TOV OKOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOC, OITAO GTO
ypappo Tov avtiotoryel o€ kdbe mpdtaot, ™ AN TmeTo, av ) Tpdtacn eivarl cwotn, N T AEEN AdBog,
av 1 TpdTaomn eivar AavOacuévn.

a) Ortav n emtdyvvon givol apvnTiKn T0 GO TAVTO ETPPUSVVETAL.
B) H petatomion Kot 1o Stdotnpo €ivol SoVOGHOTIKG LeYEo.
Y) Ztv euBhypapun opard emtoyvuvopevn kivnon o puludg petafoing g tayxdTrTog-eivat otabepdc.
0) Otav Xo=0 onpaiver 6Tt 10 KIvNTo Eekvdiel omd TV npepia.
€) To ToyOUETPO EVOG OVTOKIVITOL OELYVEL TNV TIUN TNG OTLYLLOL0G TOOTNTOC.
MONAAEZX 5

OEMA 2°

Bl) 10 duthavd GYAUO GAIVETOL 1) YPOPIKT TOPACTUCT THE TOXOTNTOC 104 v(/s)
evOg OYNUOTOC OV Kiveitol o€ eVOVYpaUIO dPOHO, GE GUVEPTNOY LE TO
xpévo. H petatdmion tov oxfuatog amd ™ ypovikn oty t= 048" éoc ™
YPOVIKT otiyun| t= 4 s etvan fon pe:

(0)36 M (B)40 m (y) 32°'m 0 PR

l. No emAéEete v cwot andvinon. MONAAEX 4
I1. Na attiodoynoete v andvinon cag. MONAAEZX 8

B2) Mio umidia ) ypovu oty t= 0 s, Ppioketat apyika

axtvn oy B¢on x= 0 s tov oprfovtov dEova X X Humido v(m / s)

xpovikn otiypn t = 0's, apyilel va kiveitan Ko 1) T TS To0OTNTOG

NG € GLVAPTNON LETO. YPOVO TAPLGTAVETAL GTO OUTAOVO 10

owypappo. Me S kKot AX evpuporilovpe avtictoryo To 16T TOV

OLavOEL 1) iAo, Kot Th LETATOTON TG 610 YPOoVIKO dtdotnua 0 S — 25 30

30 s. T tigTipég tov peyebovskal AX 1oydet: 0 1o 20 ()
-5

a) S = Ax=125m

B) s = 30m ko AX =10m

Y) S = 125m ko1 AX = 75m

l. No emAéEete v cwot) amdvinon. MONAAEX 4

I1. No attiodoynoete TV andvinon cogc. MONAAEZX 9
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OEMA 3°

"Evo onpetaxod avtikeipevo kveiton evBouypappa pe toyxdtro pétpov vo =4 m/s. Tn ypovikn otryun to = 0
10 avTikeipevo apyilet amd ) Béon Xo=0 vo emtoydveTOL OUAAE [E ETITAXLYOT HETPOL o = 2 m/s?,

a) No vrohoyloete N XPOVIKY GTLYUN t1 KaTd TNV omoio To HETPO TNG TOXVTNTOS TOL OVTIKEWEVOL glvar
v1 =10 mf/s.
MONAAEZX 5

B) Na vrtoroyicete T0o S1AGTNO TOV S1OVOEL TO OVTIKEIEVO OO TN XPOVIKY- OTHYUN T LéEypt T Ypoviky
oTlypn t2= 5.
MONAAEZX 5

v) No vToAoyiGeTe TO SIACTNUO TTOL SLOVVEL TO AVTIKEIUEVO KATH TN HAPKELN TOV 3% 08VTEPOAETTOL TNG
EMTOYLVOUEVNG Kivong Tov.
MONAAEX 7

0) Noa mapactnoete ypaeikd tn 0Eom X Kot T0 HETPO TN TOYVTTOS U TOV OVTIIKEILEVOV-GE GUVAPTNON LE
TO ¥POVO t o TN YPOVIKT oTIYUN to £0C TN YpOoviK aTiyputs = 10 s.
MONAAEZX 8

OEMA 4°
"Eva kiynto kwveiton katd pkog tov dEovar X X EeKtvavTog Yo

to=0 amd Vv Béomn x0=0. Zto ddypopperdivetal n TeYVTNTA

TOV G€ GLVAPTN O UE TO YPOVO.

Noa Bpebet:

a) To €ld0g ¢ kivijong o¢ KAOg ¥povikd StacTnLa.

MONAAEZX 10
B) H emtdyvvon g kivnong oe kdBe xpovikd S10cTnoL.
MONAAEX 5
v) H cuvolikr| petatdmion kot To GUVOALKO dtdotnpa and 0S mg 6S.
MONAAEX 5
0) H péon toyvnro.
MONAAEX 5
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OAHTIEX (ywo tovg e&etalopevoug)

1. Xt0 1e1pddio va yphyete HOVO TO TPOKATAPKTIKA (nuepopnvie, xoatevbvvon,

e€etaldpevo pabnpo). No unv ovriypdwete ta 0épata 6to TeTpdodio.

2. No ypAyeTE TO OVOUATEMOVOUO GOG GTO TAV® HEPOG TAOV POTOAVILYPAPOV, AUECHC

poAg cog mapadofovv. Kaprd driin onpeioon dev.emrpénerar vaypawere. Katd

TNV ATOY®PNON 60¢ Vo Tapaddoete poll He To TETPASIOKAL TA QOTOAVIIYPAPOL.

No anmoavincete 6T0 TETPAOLO c0¢ o€ 6ha ta O€nata.

4. No ypAYETE TI§ OMAVINGCELS GOG LOVO PUE UTAE R UHOVO pe Pavpo 6TVAd. Mmopeite va
YPNOLUOTOINCETE LOAVPL HOVO Vi oYESLAL, OLOYPAUUATO KoL\ T{VAKES.
Kd&be andvinon emtotnUoOVIKE TEKUNPLOPEVT eival ATOOEKTY.
Adpxeta eEétaong: 000 (2) dpeg HETA TN dAVOUN TOV QOTOAVIIYPAP®OV.

7. Xpoévog dvvatng amoydpnong:.//pia (1) opo kel dekanévrte (15) Aemtd petd n

dtavoun tov Bepdtov.

KAAH EIIITYXIA



